

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

- ◆ ЧЕЛОВЕК — ЧАСТЬ ВЫСШЕГО РАЗУМА [СТР. 2]
- ◆ ЗВЕЗДЫ НИКОГДА НЕ ОБМАНУТ [СТР. 3]
- ◆ СКОЛЬКО МИРОВ НА ЗЕМЛЕ [СТР. 4—5]
- ◆ ЧТО МЫ ЗНАЕМ О ВЕДЬМАХ! [СТР. 6]
- ◆ ЗАГОВОРЫ ОТ АВАРИЙ [СТР. 7]
- ◆ МАГИЯ РАСТЕНИЙ [СТР. 8]

водо́гей

ПРИЛОЖЕНИЕ К ГАЗЕТЕ
«ВОЛЖСКАЯ ЗАРЯ»

№ 3

ГАЗЕТА
О НЕОБЫЧНЫХ
ЯВЛЕНИЯХ В НАШЕЙ ЖИЗНИ
Цена свободная

ЛОСОПРИЛЕТАЛА С ПЛАНЕТЫ СИРИУС

ХОТИТЕ — ВЕРЬТЕ

КАК ОБЫЧНО, встреча произошла в 2 часа ночи...

Пришла девушка-врач. Она протянула свои розовые ладони. От них исходило легкое голубоватое излучение, озонарирующее воздух. Вообще говоря, озонирование шло от всего ее тела. Мне стало очень хорошо от ее прихода. И чувство было такое, будто это вовсе не инопланетянка, а моя дочь.

На ее правой ладони лежала белая, ослепительно белая, пасынковской формы таблетка. Очень крупная.

— Стешь это, — сказала девушка-врач.

— Я не хочу принимать много лекарств! — возразила я. — Но это просто необходимо! — был ответ.

Я осторожно съела таблетку.

И подумала, что надо бы запить ее водой. Но воды не понадобилось. Она быстро растворялась во рту. Напоминала по вкусу нектар цветов. Затем девушка дала мне еще одну такую же таблетку. Таблетки растворяли и оставили во рту легкий холодок, но не такой резкий, как у валидола.

После принятия второй таблетки я оказалась в каком-то летательном аппарате. Девушка стояла рядом со мной с правой стороны. Аппарат резко поднялся и полетел вверх. «Не бойся перегрузок», — пошла в мозг информация.

Я почувствовала только легкое помутнение, какой-то непонятный скачок в организме, за-

тем все это быстро прошло.
Лететь было очень приятно. Полет был не быстрый. Шла объясняющая полет информация. Скорость подобрана под жизненные ритмы моей души.

Вижу серый блестящий угол или крыло корабля с левой стороны. Стою перед стеклом и смотрю куда-то вниз. Под ногами ярко-зеленая поверхность. Видно все хорошо, как через увеличительное стекло. Очень красивая местность. Холмы и впадины — все покрыто зелеными зарослями. Кустарники и деревья отличаются от наших. Зелень нежная, светлая с голубоватым оттенком.

Цветов ярких нет совсем. «Почему?» — подумала я. «Не будет гармонии с этой зеленью, если цветы будут яркие», — была информация. Цветы есть, но мелкие и только коричневых тонов. Вся местность в озерах с голубой водой. Видны рыбки в воде — очень вытянутой формы, напоминающие угри.

Я смотрю, а в это время беспрестанно идет информация, объясняющая свойства растений. Очень много терминов и названий, которые мне непонятны. Все названия растений и трав иные, чем у нас, да и сами растения не имеют сходства. При объяснении свойств трав и их воздействия на организм какие-то непонятные волны сопревают мой очередной орган. Вот идет информация о травах, очищающей

печень, и в моем правом подреберье становится тепло, очень тепло.

Они тоже, оказывается, лечатся своими травами, пьют настой из трав по определенной дозировке и в определенные часы.

Некоторые рецепты мне все же удалось запомнить, я их перевела на наши травы, как могла.

А воздух вокруг такой чистый над поверхностью планеты, каковой становится обычно в комнате, когда прилетают инопланетяне.

Очень интересные мысли и чувства возникли у меня в полете. Я чувствовала странную и очень приятную гамму переживаний. Прошла мыслями от детства до нынешних дней. Какая-то корректировка шла в мозг и подсказывала, почему я болела в детстве и как я могла бы этого избежать, если бы выполнила то-то и то-то.

Шла какая-то непонятная, очищающая мозг волна. (Ведь мозг наш засорен ненужными и примитивными понятиями).

Девушка-врач в полете все время проверяла мое самочувствие. При ней были миниатюрные приборы, дающие информацию обо мне и, видимо, корректирующие мое состояние.

Я почувствовала тяжесть в левой руке и подумала об этом.



«Сейчас все отрегулируем», — пошла информация.

Инопланетянка нажала на голубую кнопку какого-то датчика, и тяжесть в моей левой руке прошла.

Сделав огромный круг над планетой, я полетела обратно. Почему-то я очень боялась спуска. Но напрасно. Он прошел легко и безболезненно. Мне захотелось узнать имя девушки-врача. Она назвала его. Что-то нежное прозвучало в ее устах. Первый слог я уловила отчетливо — Ло. А конец имени завершен свистящим мягким звуком, типа Со. Вместе получилось Лосо.

Весь день я думала: откуда пришли эти? Где же я была? На какой планете?

Мозг мой не решал самостоятельно этой проблемы. Так случилось в моей жизни, что

астрономию я не учila. Закончила два технических учебных заведения — техникум и вуз, а даже школьного курса астрономии не знаю.

Неожиданно мне в мозг пошла информация: «Сириус, Сириус, Сириус».

Я рассказала специалисту-уфологу про этот полет и предыдущую встречу с инопланетянами. Он подтвердил, что именно инопланетяне с Сириусом имеют такие нежные розовые лица и мягкие, как пух, светлые волосы...

В следующий контакт с инопланетянами я решила задать вполне конкретный интересный вопрос, к примеру, о египетских пирамидах, на который, я думаю, получу ответ.

В. ИВАНОВА.
Рис. Г. Дудичева.

НА ГРАНИ ФАНТАСТИКИ

РАСШИФРОВАНЫ «САЛЬСКИЕ ЗНАКИ»?

15 СЕНТЯБРЯ 1989 года в третьем часу дня над городом Сальском (Ростовская область) появилась цепочка загадочных знаков. Сначала возникли квадраты и прямоугольники, протянувшиеся километра на полтора. Затем они преобразовались в знаки «больше» (два знака — интервал, еще два по два — сноса интервал, следом еще четыре знака вместе, потом опять, два и шесть вместе). Будто написанные густым плотным письмом, виднелись также два восклицательных знака, двойки со знаком минус, за двойками две семерки и через промежуток — еще три семерки. Висели цифры низко.

Показуя знаков предшествовали неоднократно возникавшие над городом аномальные явления. Повторились они и в последующие дни. Так, 26 сентября около семи часов вечера на темном фоне неба наблюдался яркий зелено-голубой шар побольше луны, который стал расти и растворился в воздухе. 8 октября в 17 часов местного времени и глубокой ночью наблюдался зелено-голубой шар.

Расшифровкой небесного послания занялся специалист по радиоразведке и радиопротиводействию Михаил Гапонов. Пол-

тора года упорного труда привнесли успех. По результатам его расшифровки, это было послано нам, русским. Составлено оно на глаголице, пришедшее в Россию из западных славянских племен сербов и хорватов. Текст послания звучит так: «Иисус Христос — Истинно Сын Божий, он же, Бог, спасет вас». Дата спасения, полученная также из «сальских знаков», — 19 июня 1999 г.

Михаилу Гапонову удалось, используя знания, получить численные значения многих физических постоянных, большую информацию о былых астрофизических и судьбоносных событиях и другую интересную информацию. Желающие познакомиться с логикой расшифровки и всеми полученными данными могут прочесть об этом в подборке материалов «Небесное послание русским?» (журнал «Молодая гвардия», 1991, № 12, стр. 98—103, 120—122).

В журнале «Авиация и кос-

монауки» (1991, № 11, стр. 38—39) опубликована другая интересная статья (не связанная с сальскими событиями) В. Данилова «Кодированное послание пришельцев?», в которой на основании чисел, приведенных в библейских текстах, выведена также обширная информация о характерных физических, астрономических и математических величинах.

Материалы расшифровки М. Гапонова и В. Данилова показывают, как могут наши незримые учителя скрыто кодировать обширную информацию. Каждая весть, подсказанная ими, вероятно, очень важна не только для россиян, но и для всего человечества. Поэтому прав М. Гапонов, когда пишет, что рас-

шифрованное им небесное послание должны знать люди.

Все больше и больше появляются данных наблюдений, подтверждающих мысль, что НЛО, религии мира, пришельцы, Тонкий и Огненный миры — все это явления, тесно связанные между собой. Вселенная для нас еще полна тайн. Интересно, что снимок нашего Млечного Пути, полученный 13 февраля 1990 г. с «Вояджера-1» называет, что он похож на НЛО в форме тарелки.

Анализируя участившиеся появления НЛО, полученные небесные послания, невольно приходишь к выводу, что Человечество стоит на пороге Великих контактов с другими цивилизациями и мирами!

Евгений ЕМЕЛЬЯНОВ.

»»»»» 2-2 77 777

4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.

Библиотека Международного Мемориала